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СВІТЛІЙ ПАМ'ЯТІ СЯТИНІ МИХАЙЛА ЛУКОВИЧА

СПОМИНИ

Михайло Лукович Сятиня наро-
дився теплого літнього дня 16 
серпня 1957 р. у мальовничому 
селі Синевир Міжгірського району, 
що на Закарпатті. Він був сьомою 
дитиною з одинадцяти дітей у ве-
ликій родині. 

У 1979 р. закінчив фармацев-
тичний факультет Львівського дер-
жавного медичного інституту. Свій 
професійний шлях пройшов від 
провізора до доктора наук, профе-
сора та завідувача кафедри. Ми-
хайло Лукович усе життя віддав 
улюбленій справі. З 1979 р. працю-
вав провізором аптеки № 7, а з 
1979 до 1989 р. працював у Цен-
тральній районній аптеці Шевченківського району м. 
Києва на посаді рецептаряконтролера, заступника 
завідувача відділу, завідувача аптеки. З 1989 р. пра-
цював начальником виробництва українськоанглій-
ського підприємства «Фемтек». З 1990 р. – консуль-
тант Торгового представництва Угорщини в Україні, з 
1994 р. – консультант радника посольства Угорщини, 
директор АТ «Медімпекс» (Угорщина), з 1996 до 
2002 р. – директор представництва АТ «Гедеон Ріх-
тер» (Угорщина) і президент ТОВ «Гедеон Ріхтер
Укр фарм» (м. Київ). У 1997 р. захистив кандидатську 
дисертацію на тему «Оптимізація медикаментозного 
забезпечення населення України в нових економіч-
них умовах», у 2004 р. – докторську дисертацію 
на тему «Теоретичні та організаційнотехнологічні 
основи лікарського забезпечення населення за умов 
реформування фармацевтичної галузі». У 2002 р. 
Михайла Сятиню обрали народним депутатом Украї-
ни IV скликання, він очолював підкомітет з питань за-

конодавчого забезпечення розви-
тку фармації та здійснення фарма-
цевтичної діяль ності Комітету Вер-
ховної Ради України з питань 
здоров’я, материнства та ди
тинства (2002–2006).

Ось як у Фармацевтичній енци-
клопедії описані основні віхи та до-
сягнення професійної та громад-
ської діяльності: «СЯТИНЯ Михай-
ло Лукович – доктор фармацев-
тичних наук (2004), дійсний член 
Української академії наук науково-
го прогресу (1996), заслужений 
працівник охорони здоров’я (1998), 
народний депутат IV скликання, 
депутат Закарпатської обласної 

ради V скликання, голова підкомітету з питань зако-
нодавчого забезпечення розвитку фармації та здій-
снення фармацевтичної діяльності Комітету Верхо-
вної Ради України з питань здоров’я, материнства та 
дитинства (2002–2006); доцент, професор кафедри 
організації і економіки фармації НМАПО імені 
П. Л. Шупика (1996–2006); завідувач кафедри аптеч-
ної та промислової технології ліків (2006–2012) і за-
відувач кафедри організації та економіки фармації 
Національного медичного університету імені 
О. О. Богомольця (2012–2017)».

Михайло Сятиня – автор багатьох наукових і на-
вчальнометодичних праць, серед них 2 монографії, 
2 навчальні посібники, словникдовідник.

У квітні 2017 р. перейшов у Вічність Сятиня Михайло 
Лукович. Людина з великої літери, патріот своєї справи, 
професіонал, який стояв біля витоків формування фар-
мації сьогоднення. Він завжди буде в нашій пам'яті як 
вельмишановна особистість, як дерево на вітрах.

Колеги, друзі.




